



УКРАЇНА

**НІЖИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Батюка, 5-А, м. Ніжин, 16600, тел. (04631) 7-31-29, e-mail: [kadn\\_post@cg.gov.ua](mailto:kadn_post@cg.gov.ua), сайт: [www.nidm.cg.gov.ua](http://www.nidm.cg.gov.ua)  
код згідно з ЄДРПОУ 04061636

27.01.2021 № 01-24/4

На № \_\_\_\_\_ від 09.01.2021

Миколі Миколайовичу

Розглянувши, в межах компетенції, Ваш інформаційний запит, перенаправлений листом Чернігівської обласної державної адміністрації від 21.01.2021 № 01-04-02/476, надіслали інформацію щодо діяльності громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації, а саме:

Копію звіту про виконання плану роботи за 2020 рік.

Копію плану роботи громадської ради на 2021 рік.

Новий склад громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації у 2021 році ще не формувався. Термін повноважень діючого складу консультативно-дорадчого органу спливає у квітні 2021 року.

На Ваш запит, направлений до Борзнянської, Бобровицької, Бахмацької, Носівської райдержадміністрацій, які перебувають в стані реорганізації відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1635-р, інформуємо:

Борзнянський район

Громадська рада при Борзнянській райдержадміністрації утворена 04.10.2019 року (голова Громадської ради Тесленко Валентина Григорівна). Протягом 2020 року відбулось два засідання.

Звіт щодо виконання плану роботи громадської ради за 2020 рік відсутній. План роботи на 2021 рік не затверджений.

Бобровицький район

Громадська рада при Бобровицькій райдержадміністрації відсутня. Так, розпорядженням голови райдержадміністрації від 18 вересня 2019 року № 173 достроково припинено діяльність Громадської ради при Бобровицькій районній державній адміністрації відповідно до пункту 18 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року № 996 у зв'язку з не проведенням протягом шести місяців засідань ради, відсутністю затвердженого річного плану роботи Громадської ради та її звіту щодо виконання річного плану роботи.



**Звіт**  
**про роботу Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації**  
**у 2020 році**

Громадська рада є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним для сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з урахуванням протоколу установчих зборів від 04 квітня 2019 року, розпорядженням голови райдержадміністрації від 10.04.2019 №47 затверджений склад Громадської ради при райдержадміністрації у кількості 9 чол. Голова Громадської ради є членом Колегії райдержадміністрації.

Засідання громадської ради проводились згідно затвердженого на початку року плану роботи. Так, у 2020 році було проведено 4 засідання, на яких розглянуті наступні питання:

Про стан цивільного захисту та запобігання виникненню надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру у Ніжинському районі.

-Про імплементацію реформи медичної допомоги вторинного рівня Ніжинського району.

-Про соціальну роботу з сім'ями у складних життєвих обставинах у першому півріччі 2020 року.

-Про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) управління соціального захисту населення райдержадміністрації та стан підготовки до зими підпопічних, що знаходяться на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома.

-Про стан підготовки об'єктів соціальної сфери до роботи в опалювальний період 2020-2021 років.

-Про виконання районного плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства до 2020 року.

-Про організацію роботи з шкільною молоддю в напрямку національно-патріотичного та культурно-національного виховання.

-Про стан санітарно-епідеміологічної ситуації та захворювання на COVID-19 у районі та заходи щодо запобігання поширенню хвороби.

Всі засідання громадської ради проводились відкрито. У роботі брали участь керівники райдержадміністрації, запрошені начальники структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники районних установ. По всіх розглянутих питаннях були прийняті відповідні рішення, а пропозиції, які мають рекомендаційний характер, своєчасно направлялись для розгляду райдержадміністрації. Крім того, протягом року члени громадської ради брали участь у багатьох заходах, що проводились в райдержадміністрації, зокрема, нарадах, засіданнях оргкомітетів, засіданнях колегій, заходах з нагоди відзначення державних свят тощо.

Діяльність громадської ради висвітлюється відповідно до чинного законодавства. На офіційному вебсайті Ніжинської районної державної адміністрації створено окрему рубрику „Громадська рада“, де розміщено матеріали, які стосуються діяльності консультативно-дорадчого органу.

Голова громадської ради



Інга ЧЕБОТАСВА



**Орієнтовний план роботи  
Громадської ради при Ніжинській районній державній адміністрації  
на 2021 рік**

п/п	Зміст заходу	Дата проведення
1	<p><b>Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації</b></p> <p>1. Про стан призначення субсидій на житлово-комунальні послуги на опалювальний період 2021-2022 років.</p> <p>2. Про стан проходження опалювального сезону в закладах соціальної сфери.</p> <p>3. Про стан санітарно-епідеміологічної ситуації та захворювання на COVID-19 у районі та заходи щодо запобігання поширенню хвороби.</p> <p>1. Про розвиток фізичної культури та спорту в районі</p> <p>2. Про здійснення заходів з надання допомоги, соціального супроводу особам та сім'ям з дітьми, утримання та перебування дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах</p> <p>1. Про стан законності, боротьби з злочинністю, алкогольної та наркотичної залежності серед неповнолітніх Ніжинського району та вжиття заходів щодо їх запобігання</p> <p>2. Про стан підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери до роботи в опалювальний період 2021-2022 років</p> <p>3. Розвиток молодіжної політики, організація дозвілля молоді, оздоровлення та відпочинок дітей.</p> <p>1.</p> <p>1. Про соціальний захист учасників бойових дій, в тому числі учасників проведення антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю, чорнобильців та інших пільгових категорій громадян.</p> <p>2. Стан надання первинної та вторинної медичної допомоги населенню Ніжинського району.</p> <p>3. Проведення інвентаризації земель та їх використання в районі. Про здобутки та проблеми аграрної галузі Ніжинщини.</p>	<p>1 квартал</p> <p>2 квартал</p> <p>3 квартал</p> <p>4 квартал</p>
2	<p><b>Участь членів Громадської ради у районних заходах з нагоди:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Дня Соборності України;</li> <li>- Дня Героїв Небесної Сотні;</li> <li>- Дня пам'яті та примирення і Дня Перемоги;</li> </ul>	<p>Згідно планів заходів Ніжинської райдержадміністрації на</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Дня Конституції України;</li> <li>- Дня Державного Прапора України;</li> <li>- 30-ї річниці незалежності України;</li> <li>- Дня захисника України;</li> <li>- Дня Гідності та Свободи.</li> <li>- Дня пам'яті жертв голодоморів.</li> </ul>	2021 рік
3	<p><b>Забезпечення висвітлення діяльності Громадської ради:</b>  Розміщення інформації про діяльність Громадської ради на вебсайті Ніжинської РДА.  Наповнення рубрики «Громадська рада» на офіційному вебсайті райдержадміністрації.</p>	Протягом року

Голова Громадської ради



Інга ЧЕБОТАСВА



**ЗВІТ**  
**про діяльність Громадської ради**  
**при Носівській районній державній адміністрації**  
**за 2020 рік**

Громадська рада при районній державній адміністрації є постійно діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом. Утворюється цей орган для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю районної державної адміністрації, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики в районі.

У своїй діяльності Громадська рада керується Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, а також власним Положенням та Регламентом.

Склад Громадської ради при Носівській районній державній адміністрації затверджено розпорядженням голови районної державної адміністрації від 22 лютого 2019 року №18.

Протягом 2020 року проведено 2 засідання Громадської ради при районній державній адміністрації.

На першому засіданні було розглянуто основні напрями державної політики щодо запобігання та протидії домашньому насильству. Члени Громадської ради надали свої пропозиції та зауваження щодо організації роботи з питань попередження скоєння домашнього насильства, ефективного реагування на факти домашнього насильства шляхом запровадження механізму взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, надання допомоги людям, які постраждали від домашнього насильства, притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності.

У серпні місяці відбулась зустріч членів Громадської ради з головою районної державної адміністрації Оленою Кундюбою.

Члени Громадської ради звернулись до голови районної державної адміністрації з проханням розповісти про зміни, що чекають на Носівський район після закінчення реформи децентралізації в Україні, та про готовність до відкриття новозбудованої Носівської школи №5.

Голова РДА Олена Кундюба відповіла на запитання присутніх та нагадала про важливість дотримання протиепідемічних заходів та соціальної дистанції.

Матеріали про діяльність Громадської ради розміщувалися на офіційному вебсайті районної державної адміністрації.